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3.3-3.4-35-3.6 Mnkos kUkflou - EuBadoév kukiikoU diokou -

Mnkos t6§ou - EuBadov kuklikoU topéa

Epwtnon 1
Ti ovopdloupe phkos N nepipetpos evos kKukAou; Ti
noad €ivail 1o phkos twv KUKAwV Kal n S1apetpos tous;

Andvinon

Mhkos h nepipyetpos kukAou
ovopddoupe to PNKOS Tou gubu-
YPAUPOU TUAPATOS NMOU NPOKUNTEI
av “kéyoupe” unoBetkd tov KU-

kNo o€ éva onpeio Tou Kal otn ou-

VEXEIQ TOV "“TeVIOOUNE”.

To phkos twv KUKAwV Kal n 1apeTpos Tous eival nocd ava-

doya. Andadh yia 6dous tous kUGkAous o Adyos - 10

pnkos KukAou
b1aueTpOos

oupBoniletal pe to ypdupa n, 6nAadn 1oxuel:

r
h ye olupuBona 5 eival o id1os Kkal

nnAiko

5 n| n
6nou 6 n 61AueTpos Kal p N aktiva tou KUkAou.

O ap1Bu6s n gival dppntos, dSnAadn aneipoyngios dekadi-
KOs pn nepiobikés apiBuods. Xtous unonoylopous pas Ba
XPNolIgonoloUpe TNV pNth NPooeyyIoukh tpn n = 3,14.

r=n-6=2np,

Epwtnon 2

Me u 100Utal 1o epPfadodv evos kukAikoU diokou; Ti
ovopdaloupe kukAiké daktunio;

Andvinan

To eppaddv evés kukAikou biokou (h epfaddv kukAou) akri-
vas p 100UTal E:

1

2 2
E=n-p> n E:n-(%) r|-46

6nou 6 =2p
Kukiikog Aickog

(o)

Kvkhkog Aaxktohiog

Kuknikd daktunio ovoudlouye to oxn-
ya nou nepikneietal peta&l 6Uo opod-
KeEVIpwV KUKAwV dlapopetikns akti-
vas, (O,R) kai (O,p) ye R > p.

Epwtnon 3

Moia oxéon pas Sivel to phkos S evés 16&ou AB evos
kUkAo (O,p); Ti ival to aktivio h rad;

Andvinon

Av n enikevipn ywvia ekppdadetal os
PO poipEs TOTE 10 PAKOS Tou TOEOU S
Ba eivar:

o

_npy
180°

Av n enikevipn ywvia ekppddletal o€ a aktivia 1o uhkos S Ba
givar:

S=a-p
Acktivio h rad o€ kUkno (O,p), Néyetal 1o TOEO Nou €xel JAKOS
{oo pe tnv aktiva p Kal Xpnolpgonolgital yia thv Jetpnon twy
10€wv. Andadn 16€o 1 rad éxel pynkos p
Apa, aou to phkos kukAou eivar I = 2np, o€ aktivia o
kUkAos €ival 2n rad, v 1o nuikukAio S eivar n rad.




Epwtnon 4

Moia €ival n oxéon peta&u poipmyv Kal akuviwy;

Andvinon
Ta 2n rad avuotoixoUv og 360°.

To 1 rad Ba avuotoixef os: 3§O n

n
Yuvenms ta d rad 6a avuotoixolv o€:
a-180° a

W = A g

n 180 n

180° (Hoipes)

To Trad =57°19".

Epwtnon 5

Ti ovopdloupe kKukAiko topéa; Moles oxéoels pas ivouv
10 €yPfadoédv tou;

Andvinon
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KukAikés topéas ywvias ® O€ KUKAD
(O, p) Néyetal 10 KOIVO PEPOS TOU avTi-
otoIxou KukAikou &iokou Kal tns eni-
KEVIPNS ywvias (T) otov KUkAo. (Z1o
OXNPA 10 YPOUPOOKIAOUEVO PEPOS). AV

n enikevipn ywvia ekppadletal og yo:

] ] . . 1 2
Av n enikevipn ywvia ekppdadetal o a aktivia: E= 30 P

Enions 1oxUer:

. 2. o -0-0- -0-
MR W _mppep Tnpp 1o
360°  2-180° 2 180° 2

6Mou S 1o PAKOoS Tou avtiotoixou to€ou. Apa: E =%~S~p

Epdtnon 6
Ti Aéyetal KUKAIKO TUNA Kal Nws Bpiokoupe 1o epfaddv tou;

Andvinon

Kukniké tuhpa gival 1o gépos evods Ku-
kAIkoU biokou nou nepikneietal anéd
€va 1660 Kal tnv avtiotoixn xopdh tou.
To epBaddv tou KukAIKoU Tuhuatos AYB
gival ioo pe tn dlapopd tou epPadol
ToU TpIycdvou OAB and to epfaddv tou

KukAikoU Topga OAB , 5nAadn:

Kokhiko Tunpo

_netl 1 Aok
360° 2

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

. Na BpeBei 10 pnkos kUkAou aktvas p = 6cm.

. Na BpeBei n aktiva kUkAou pe phAkos T =
43,96cm.

. Na BpeBei 1o epPaddv kuknikol &iokou
Siapétpou & = 2m.

Auon
a. Eivair=2-n-p=2-3,14-6 =37,68cm

43,96

=7,03cm
2.

r

CEvar T=2-n0 A 0=——=

: Pne 2-n R
2

Y. To epPadov eivar: E:n.pzzn_(%) =I'I-46 f

.72
E:B'MJ1 2 =3,14m’



Na Bpeite 1o pérpo évos t6&ou:
i. X& aktivia, av TO UEPO TOU OE poipes eivar 150°.
ii. X& poipes, av 10 YETPO TOU CE aktvia €ival

n
—rad.
3

O1 tpoxoi evés nodbnAdtou éxouv SiGuepo
L8 80 cm kal ékavav 6.000 otpogés. Na Ppeite
néon andéotacn dihvnoe 1o nodnaato.

Auon

Orav ol tpoxoi tou nodnAdtou kAvouv pia nAhpN NePIOTPO-

on, 1o nodniato diavuel andotaon ion pe 10 JAKOS TOUS.

Apa yia pia nAnpn NepIoTPoph €XoUpEs andotaon:
r=2-n-p=6-n=80-3,14=251,2cm=2,512m

Apa yia 6.000 otpoés twv TpoxmVv 1o nodniato dinvuce

andotacn fon pe:

$=6.000-2,512=15072m =15,072Km

O1 nepfuetpor dUo kUkAwv Blagépouv Kkatd
25,12 cm. Na Bpefte tn Siapopd:
i. Twv aktivwv wous ii. Twv diapétpwyv toUs

Auon
Av ovOpGoOoUpE P4, P, US OKTVES PE P, > P,, O,, 6, us biape-
tpous, I, T, US NEPIPETPOUS EXOUE:
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i. I[,—T,=2512 f 2np, —2np, = 25,12 A

25,12
2-3,14

ii. 61—62 =2p,-2p, :2(p1_p2):2.4:8cm

2n(p,—p,)=2512 n p,—p, = np,—p, =4cm

Lto napandvw oxhya va unodoyioete tnv ak-
tiva, v d1duetpo, 1o PNKos kal 1o guPadov
ou kUkAou.

Auon

To tpiywvo ABT gival opBoywvio pe [=90° (Baivel og NPIKUKAIO)
AB? =Al” +IB> h AB*=3"+42=9+16=25n
AB=+25 h AB=5cm.

Apa:

Apa: AB=06=5cm

5
==—=25am,
P 2

To pnkos tou kUkAou Ba eivar:
r=2-n-p=2-3,14-25=15,7 cm

To epBadov sivar: E=n-p? =3,14-2,57 =19,625cm?

T6go 45° ge kukdo (O,p) éxel pAkos 2cm.
Na Bpebei n aktiva tou kUkAoU.

Auon
To unkos S tou t6Eou eivar:



S:I'Ipu ﬁﬂpp0:18005ﬁp:180 S_ 180 2
80° n-p° 3,14.45°

n p=255am

H eyyeypappévn ywvia BAT =30° kal n xop-
6n Bl = 6cm. Na unodoyiotei 10 gufadodv
Tou KUkAou.

Auon

Mo tnv enikevion ywvia BOT 1oXUe: BOT =2-BAT =2.-30° = 60°
Apa 1o piywvo BOT Ba eivar iconieupo d1ou:
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OB:OF:p,on()tsé:IA',
AARG O+B+T =180° A O+ 2B =180°
2B =180° —60° =120° n B=T = 60°
Yuvenms p=6cm. To egfaddv tou KU-

kAou Ba sivat:
E=n-p?=3,14-6° =113,04cm’

Le 1g6nigupo tpiywvo OBl pe nAsupd 9cm
va ypdayete kUkAO PE KEVIPO tnv kKopuph O
kal aktiva to Uyos tou OM. Na Ppeite 10
eufadoév tou ypauuooKIaoPEVOU TPAPATOS.

Auon

An6 1o opBoydvio tpiywvo MBO éxoups: OB = OM? +BM*h
OM’ =0B* -BM’ n OM’ =9 -4,5" =81-20,25=60,75

n OM=460,75 nh OM=7,79cm.
To epPadov tou tplyvou eivar OB eivar:

3 =%BI’-OI\/I =%.9.7,79 _ 35,055cm?

To eufaddv tou KuKAIKoU Topéd Nou 0]
glval evios Tou T1plymvou X givat:
_n-p’-u®  3,14-7,79°-60°
2 360° 360°
E, =3175cm”. B M
Apa 10 eyPadodv Tou ypappooKIaopévou Pépous eival:
E=E,—E, =35,055-3175=3,305cm’

Na ypdayete tetpdywvo pe nisupd 26cm kai PE
KEVIPQ US KOPUYES Tou Kal aktiva 13cm va ypa-
yete ewaptokukiia péoa oto tetpdywvo. Na Ppe-
O¢f 10 gufadsdv tou kaunuAdypappou “otaupol”.

A B

Auon

To epPaddv twv 4 tetaptokukiiwy 1ooUtal Ye 1o epupadov

evos KUkNou pe aktiva 13cm, 6nAadn ival:
E,=n-p*=3,14-13* =530,66cm’

To epPabov tou teTpaydvou gival: E,=AB°=26" n

E, =676cm’

Apa 10 €uPaddv tou kapynuAdypappou “otaupol” Ba ei-

vaiiE=E —-E, =676-530,66 n E=14534cm’



A Iy

Méoa ot éva xwpdQ! PYE OXAPA TEPAYWDVOU,
undpxelr €vas autdpatos MNEPICTPEPOPEVOS PN-
Xaviouos notioyatos oto kévipo wu. O pnxa-
viguds éxel tn duvatdéinta va notifel oe KukAl-
KA nepioxn, aktivas 13,6m. To xwpdaQ: €xel
nAgupd 20v3m. Na Bpeite 10 eufadodv tou
xwpaeiol nou dev notiletal.

A\uon
To eufaddv tou tetpayvou ABIA eivar:

E, = AB? = (203m) =1200m’
To eufaddv tou kukAikoU biokou (O,p) eival:

E,=n-p>=3,14-13,6” =580,77m’
Apda 10 epfaddv tou xwpapiol nou Sev notiletal eival:
E=E, -E, =1200-580,77=619,23m’

T

Lto napandvw oxhpa €xoupe p = 12cm Kal
A=70°. Na Bpelei 10 eufadbdv tou ypaupo-
OKIaopévou Tuhuatos.
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Auon
To tpiywvo ABO €ival iIcookenés dpa: A=B=70° , 6rnote
0=180°—(70°+70°) = 40° .
OA

Enions oto opBoywvio tpiywvo OAA 1oxUel: NPA = OA n

OA=0A-npA=12-0,94 n OA=1128cm

Ouola OUVA:ﬂ AA=0A-cuvA=12-0,342 n

AA=4,104cm

Onote AB=2-AA h AB=28,208cm .
To epPaddv tou kukAikoU topéa OATB Ba sivar:

2 o 2 o
f, TPl 31412407 b 505400
360° 360°

To eufadodv tou piymwvou OAB Ba eival:

E, = %AB-OA = %8,208-1 1,28 = 46,29cm’

Apa 10 (ntoUupevo pPadodv Ba eivar:
E=E,—E, =50,24-46,29 = 3,94cm’

Na unoAoyicete tnv nepiYepo tou napand-
VOU OXAuatos.

Auon
Ma va Bpoupe tnv nepiPerpo T ToU OXNPATOS I'IpEI'IEI va uno-
foyiooupe 10 @BpoIcPa TWV PNKWV Twv TOEWY BI, TA,



AA Kal TV unpdtwyv AE kar EB.
KaBéva and ta napandvw 16&a gival 90°, dpa éxel PNKos :

S:r|-p-p :3,14-4-90 _6,28cm
180° 180°

Apa: T=3-6,28+3+2=23,84cm

Lto napandvw oxhua undpxouv 3 nuikukAia
Sdiapétpwv Al, B, BA kal €ivar AB = 12cm.

1
Enfons ta wnhuatwa Al kar B éxouv Adyo 3

Na PBpeite 1o @Bpoiopa twwv WOEwWV

) Sz Sgv Sg -
. Na Bpeite 1o gufadév tou ypapyupookia-
ouévou oxhuatos.

Auon

Al 1
i. loxuel: I'_B:§ n MB=3Ar. Addd Ar+fB=AB n

Al +3AT=AB n 4AT=AB n AF:%:ch

Bl =AB-Al=12-3=9cm
To pnkos tou t6&ou AT ivar:

n-ﬁ-180°
2

180°

Onote
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B o
n-—-180 B

2 B34 2 1413em
180° 2 2
n % -180° AB 12
Eivar: S5 =—5——=n-—=314.-—=18,84 cm
180 2 2

Apa: S/?r +5; +SAT3 =37,68 cm

ii. Na va Bpoupe 1o epPaddy Tou YpauPOoOKIAoUEVOU OXNa-
10s Ba npénel ano 1o epPaddv tou nuikukAdiou pe SIAUETPO
10 Tuhpa AB va apaipécoupe 1o eufaddv tou npikukAiou
pe 6idpetpo Bl kal petd va npooBéocoupe 10 epfaddv tou

nuikukiiou pe dIGUETPO 0 THhpa AT

2 2 2
(2] s n (28] 514 (12)
—_ 2 -2/ 2/ _56,52cm?

360° 2 2

2 2 2
(5] o0 (] a0 (2)
-2 -2 _ 2) 3179w

o 360° 2 2

2 2 2
NESFENTINE
-2 -2/ _ 2)__353cm?

" 360° 2 2
Apa: E=E,, +E, —E; =28,26 cm’

Aivetal 10 opBoydvio kal 1000KeAES TPiywVOo
ABr (A =90°,AB=Ar=9cm)
fpdooupe kUKAO pE KEVIPO 1O onpeio A kal



3.3 -3.6 Mnkos kUkAou -

aktiva 9cm kal tov kUkAo pe H1Gpepo tnv
nAeupd BI. Na cuykpivete ta eufadd tou
YPOUHOOKIAGoHEVOU TuAPatos (to tuhpa autd
Aéyetal punviokos) kai to tpiywvo ABr.

A\uon
To euBaddv tou tpiymvou ABT eivat:

E:l.AB.Ar:l-9-9:4O,5cm2
2 2

Enions ano to MuBaydpeio Bewpnpa:

BI* = Al + AB* =81+81=162
Apa Bl =+/162 n Bl =12,73cm.
To epPBadov tou pnviokou Ba Bpebei av and 1o epufadov tou
nuikukdiou pe d1dpuetpo 1o Bl apalipécoupue to TUAPA Tou
epBadou E,. To eyPadov E, Ba 1o Bpoupe av and to epPa-

EuBadov kukidikoU Siokou -
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b6V Tou teTapToKuKNiou pE KEVTPO TO A Kal aktiva to AB
agaipéooupe 1o euPaddv tou Tpiydvou ABT.

. (Brjz . (12,73)2
2 N N
g \2) 2 :1272’21:63,605cm2

2 2 2
To epPadov tou tetaptokukiou givai:
~n-(AB)-90°  3,14-9?-90°
e 360° 360°
E,=E. - EAEr =23,085cm’
Onote 1o PPadov tou pnviokou Ba givai:
E,.. =Eg —E, =63,605-23,085=40,5
MNapatnpoUpe 6T 1o PRaddv Tou unviokou ival (0o e 10
€UPBadOV Tou TpIYDVOU.

=63,585cm?

Apa

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

Na ouuninpwaoete tov napakdtw nivaka.

Mnkos kUkAou 314m

Aldpetpos

Axtiva

e To unkos evos nuikukAiou aktivas p eivai:

A. 4np B. 2np
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e Me pia kdwoth pnkous 18cm katackeud{oupe €vav KUKAO aktivas:

A. Ecm B. gcm r. ﬁcm A. §cm

n n n

° Na cupgnAnp®aoete Tov nivaka:

Métpo t6€ou o€ poipes | 180° 360°
Métpo t6€ou oe aktiva

o Na avuotoixiogte ta phkn kai ta 1&a p° tns othAns A Pe Us aktives tns othAns B.

rthin A rthAdn B

3ncm, p° = 180° ° ° 2cm
4n cm, p° = 360° ° ° 18cm
5n cm, p° =90° ° ° 3cm
6n cm, p° = 60° ° ° 10cm

Na ouundnpwoste tov nivaka:

EuBadov kukAikkoU diokou

Aidpetpos kUknou 10cm | 6cm

O Adyos twv guBadbwyv twv kukAwv (0,3p) npos (0,p) eiva
A 3 B.9 r. 9p A. 3p
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e Na xapaktnpioete kdBe pia and ts napakdtw npotdoeis ws Xwotn (£) n AdbBos ().

a. Av 6indaoidooupe tnv aktiva evos kUkAou téte dinAaoiddetal kal t1o JhKos Tou KUKAou

B. Av tpinAaacidooupe tnv aktiva evos kUkAou téte tpindaaciddetal kai 1o epfadodv

TOU avtiotoixou KukAikoU diokou

Y. Av dinfacidooupe 10 P€tpo evéds 1dEou tou kukAou (0,p) dinAacidletarl kal To PhKos

autou otov {610 kKUkAou

8. Ta epPadd 600 KUKAIKDY TOPEWY TOU avUoToIXoUV o€ ogs Xxopdés evds KUkAoU €ival ioa

e Na cupnAnp@aoete ta Keva Tou Napakdtw nivaka

Axtiva kUkAou

AiGpetpos kukiou

[wvia kKukAikoU topéa

Mnkos t6€ou

Eppadoév kukiikoU topéa

@ Na avtotoIxioete 1a eyyeypappéva o KUKNo aktivas p kavovikd noAdywva tns otnAns A pe ta egfadd twv KukAi-

KMV TOPEWY NMOU avUoToIXoUV G€ pia NnAgUpd TwV KAvovIKMY NoAuymvwy tns othins B.
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rthin A rthdn B

Kavoviké neviaywvo

Kavovikd oktdywvo

Kavoviké dekdywvo

Kavoviké dekanevtdywvo

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Na cupninpmoete kaBévav and tous Napakdtw Trnous:

I i S=qg. . i, E=—-....-
Tl 2

Na cupnAnpoete tov nivaka:

To&o o€ poipeg

To&o 6 axtivia
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Na avuotoixiogte kéBe otoixeio tns othins A pe to katdAnnAo otoixeio tns othAns B.

Mnkos t6€ou S oe kukio (O,p)

n-p
(0] —
1 30 a 2

oe
6
oe
2
mn-
(0] —%
4 90 6 5

5 180° € n-p

Enikevtpes ywvies o p°

2 450 B

o

3 60° Y

o

n Na xapaktnpiogte pe tnv évoei§n Lwotd (X) h AdBos (A) kaBepia ané us napakdtw NPOTAcEls:

i. H biduetpos evos kukAou pe phkos 56,77 cm gival 18,07cm.
ii. To epBadov evés kukAou aktivas p = 6¢m gival 113,04 cm?2.

iii. Ze kUkAo (O,p) 1oxvel: P =

ST

2k
p

m

iv. e kukAo (O,p) 1oxvel: 6=

2

v. To eyPaddv npikukiiou o kUkAo (O,p) IcoUTal YE:

H &iapetpos tns 'ns gival 12800Km. Na Bpeite 1o pnkos tou lonpepivou tns Mns.

a H aktiva evos kukAikoU biokou givar 10cm va unodoyioete 1o eufaddv tou.
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Na Bpebei 10 epfadov Tou TETPAYWDVOU TOU eyyeypappévou og KUKAO Je aktiva 6¢m Kal 1o epRadov tou kabevods

and ta 4 pépn tou KUkAoU nou Bpiokovial eKtds Tou KUKAoU.

B Xe évav kKUKMo pe Bidpetpo AB va gépete us xopbés A kai FB. Av Al =9cm Kkal Bl =12cm  va unofoyioete tnv

nepipeTpo tou KUKAOU.

a AUo iocol kUkAol pe aktiva 12 cm tépvovtal. Av n andéotacn twv KEVIPpWY Tous Eival 1242cm, va Bpebel 10

€UPBadOV Tou KoIvoU PEPOUS TOUS.

Na unodoyioete ta egfadd 1wV ypAUUOOKIAOUE-

VWV KAPNuASYpappwy oxXnUdtwy otd Napakdtw

oxnpara. / N oS

B 3cm 3em I

30cm
X
30cm

l&’*‘“

>

>
—

O1 nepipetpor dUo kUKAwVY éxouv NOyo 4 : 5. Na Bpeite to Adyo:

a. Twv aktivwv tous B. Twv diapétpwy t0Us Y. Twv euPadwv tous

Na unodoyioete 1o euPadov evéds kukAikoU daktudiou nou nepikAgietal HeTa&y U0 opdKEVIPWY KUKAWY UE aKTi-

vesp =12 cmkal R=18 cm.
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O1 tpoxoi evés nodnAdtou ékavav 1000 otpoés. Av n didpetpds tous eival 80cm, va Bpeite ndéoo didotnpa

odinvuoav.

To euPadov evos kuknikoU topéa gival 37,68cm2. Av n aktiva tou KUkAou gival 6cm, va Bpebei nooes poipes ival

O TOpEaQs.

Ye évav kKUKMo aktivas p = 5cm va neplypdyete éva kavovikd e€aywvo. Na unofdoyioste to epufaddv kar tnv

nepipetpo tou.

Ye nola nepintwon to epBadov evés kuknikoU diokou Kail 1o unkos tou KukAou ekppdlovtal pe tov id1o apiBud

Xe pia euBeia € naipvoupe ta diadoxikd onpeia A, B, T, A. Kataokeudloupe tous kUkAous pe Siapétpous ta AB, BT,
r'A, AA. Na bgi€ete 6 10 phkos tou kKUkAou pe didpetpo AA €ival ioo pe 1o d8poioua twv Pnkdv twv dAnwy

PIOV KUKAWV.

Xe évav kUkAo (0,5cm) eyypadpoupe éva kavovikd eEAywvo 6nws oto dinlavé oxnua.
Na unodoyioete:

a) To pnkos tou teEou EA
B) To pnkos tou KUkAou
Y) To epfaddv tou kukiikoU biokou

8) To epBadov tou KukAkoU Topéa tns ywvias EOA
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Ye kUkAo (K, 6cm) €éva t6€o AB éxel unkos 3m cm. Na Bpeite:
a) 10 PETPo tou TOE0U OE PoIpES

B) 10 epPaddv tou KUKAIKOU TopEa Tns ywvias AKB .

Na Bpeite 10 pétpo t1ou 16EoU o€ aktivia av 10 PETPO TOU O€ Joipes givar 75°.

To pnkos evos kUukAou 40n. Na Bpeite 1o eyPaddv tou aviiotoixou KUKAIKOU &iokou.

Na Bpeite 1o egfaddv tou kukAikoU daktuiiou tou dinAavoUu oxhpatos énou
OA =6m kal OB =8 m.

Na Bpeite 1o pAKos Tou TGEOU Nou avUoTOIXEl otnv NAEUPd 1I00NAEUPOU TPIYWDVOU EYYEYPAUPEVOU OE KUKAO

aktivas 8cm.
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3.3-3.6 Mnkos kUkAou - Euadov kukidikoU Siokou - Mnkos té§ou - EuBadov kukdikoU topéa

KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

©EMA 1
a. To pnkos evés KUkAou kal n d1dpetpds tou 1 nood ival; Eival duvatév o Adyos tns NepIPETpou evds KUKAOU Npos
i SIGpETPO ToU Va €iva 00s pE 3;
B. Av dindacidooupe tnv aktiva evos kUkAou, Nws Ba petaBAnBouv:
i. To yhkos tou kukAou. ii. To eyfadov tou kUKAoU.
y. Ti eival o apiBuds n; Pntés h dppntos;
Ti eival kukAikés topéas, KukAikos daktunios kal KukAIKG Tunpa;

OEMA 2
a. Mpdyte 6Aous Tous TUNoUs NMou IoXUoUV yia To phkos KUkAou, unkos té€ou, epfaddv kukikou biokou, epPaddv
KukAIkoU topéa Kal AUoTE Tous ws Npos 6Aa ta peyéon.
B. Ti eival ta aktivia; TMoia oxéon cuvbéel Us Poipes Je ta aktivia evos 1dEou;
Molo €ival to uhkos te€ou a rad o€ KUKAO aktivas p;

Moéoa rad eivar évas kUkAos, éva npiIkUKAIo, éva tetaptnudplo; Moaoes poipes eivar 1 rad;

©6EMA 3

Na Bpeite 1o epfadov tou KukAikoU Siokou Mou eival NEPIYYEYPAPUEVOS O Kavoviké EAywvo nAsupds 6m.

OEMA 4
Na unonoyioete 10 epBadov evos kukAikoU daktudiou nou nepikAgietal eTa&U U0 OUOKEVIPWY KUKAWY UE OKTIVES
p=12mka K=15m.

©EMA 5
Méoa o€ éva xwpddl OXNPATOS TETPAYMOVOU KATAOKEUAOTNKE T0 peyanutepo duvatd kukaiké anvi, pe aktiva 100cm.
Na Bpeite:
a. To ynkos tns NAgUPds ToU TETPAYWVIKOU Xwpa@IoU.
B. Tnv a&ia tou xwpa@ioy, av K&Be tetpaywvikd pétpo Kootilel 10 €.
Y. To epPaddv 1ou xwpapiol nou eivar €Ew and to afwvl.







